

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA TRANSFERÊNCIA
I SEMESTRE/2014**

Retificação III

O Edital do Processo Seletivo para recebimento de Transferência - I Semestre/2014 de 16 de janeiro de 2014 para a Universidade do Estado de Minas Gerais, fica retificado conforme se segue:

No item **2.2.** Constam, no quadro a seguir, as opções de cursos de graduação com as suas respectivas vagas e áreas afins, onde se lê:

UNIDADE	CURSO	VAGAS	PERÍODO	TURNO	ÁREAS/CURSOS AFINS
Frutal	Direito - Bacharelado	07	7º	Manhã	Ciências Sociais Aplicadas
		03	7º	Noite	

Leia- se:

UNIDADE	CURSO	VAGAS	PERÍODO	TURNO	ÁREAS/CURSOS AFINS
Frutal	Direito - Bacharelado	07	7º	Manhã	Ciências Sociais Aplicadas
		02	3º	Manhã	
		03	7º	Noite	
		02	3º	Noite	

Belo Horizonte, 23 de janeiro de 2014.

Profª. Renata Nunes Vasconcelos
Pró-Reitora de Ensino/UEMG